Magpul Magazin 17-Schuss Glock PMAG 17 GL9 - 9mm Luger

Hersteller: Magpul

Modell: Magazin 17-Schuss Glock PMAG 17 GL9

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Magpul Magazin 17-Schuss Glock PMAG 17 GL9

Verfübarkeit und aktuelle Preise unter: Klick

Artikelbeschreibung:

Das Magpul PMAG 17 GL9 ist ein sehr robustes 17 Schuss Polymer-Magazin mit Edelstahlfeder für die 9mm Glock Pistolen. Das MAGPUL PMAG 17 GL9 ist leichter als das Original-Glock-Magazin, da es über keine Metallunterkonstruktion verfügt. Passend für alle Glock Generationen, von Generation 1 bis Generation 5. Kompatibel mit Full-Size, Compact und Sub-Compact 9mm Glock Pistolen. langlebige, leichte und extrem robuste Polymerkonstruktion. Gut sichtbarer, orangefarbener Zuführer. Langlebige Edelstahlfeder mit hoher Korrosionsbeständigkeit. Leicht entfernbarer Magazinboden.

Technische Daten: - Kaliber: 9 mm Luger (9x19) - Magazinkapazität: 17 Schuss - Gewicht: 64 g - Farbe: schwarz (black) - passend: Glock 17 - Hersteller-Artikelnummer: MAG546-BLK PMAG

Sonstiges:

weitere Informationen unter https://hs-arms.de/Magpul-Magazin-17-Schuss-Glock-PMAG-17-GL9

weitere Angebote unter: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

VERSAND = https://hs-arms.de/Versand ABHOLUNG = KOSTENLOS ArtikeInr.: 251MAG02

Neuware / Festpreis

23,99 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de